



今日高邮微信  
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# 城南新区为最贫困残疾人家庭用足惠残政策

本报讯(通讯员 郑红梅 记者 杨晓莉)21日下午2时许,城南新区勤王村最贫困残疾人许怀庆家中,2名施工人员在屋外顶着烈日,大汗淋漓地架设着有线电视外接线;1名技术人员在屋内安装由市残联发放的32寸液晶电视机和路由器。一切就绪后,许怀庆梦寐以求的有线电视终于实现“首映”……这只是城南新区帮扶最贫困残疾人家庭的一个缩影。自今年6月份起,城南新区即着手

为28户最贫困家庭中的17个残疾人家庭实施精准帮扶,在确保重残补助、护理补贴、辅具适配、意外保险、新农保、精神类免费给药等基本惠残政策落实到位的基础上,还积极向市残联申领惠残基本家电。据统计,此次帮扶,该区共发放轮椅、门口坡道、洗澡椅等助残辅具11件;发放洗衣机、电风扇、电视机等基本家电14台套,其中,3户残疾人家庭在获赠液晶电视机的同时拥有了终生免

费的有线电视;4名新增精神残疾人员享受免费给药。

8月上旬开始,城南新区又着手对34个特别贫困家庭进行入户走访调查,对调查出来的困难和难题,正逐人、逐需求排定具体帮扶措施,确保扶贫工作精准到位。



# 普林斯公司助“春蕾女孩”圆大学梦

本报讯(通讯员 才香 守莲 小玲)8月16日上午,在高新区妇联负责人的陪同下,扬州普林斯化工有限公司董事长瞿军特地看望刚被苏州大学文正学院录取的“春蕾”女孩小莲,并给她送去6000元“学费”。

今年19岁的小莲是高新区官路村人,10年前爸爸去世后,妈妈就改嫁了,小莲一直跟年迈的爷爷奶奶相依为命。去年奶奶又不幸患癌,现在家里仅靠爷爷打零工维持生计。三年前,在高新区妇联的牵线下,普林斯公司董事长瞿军和爱

人钱颖秋与小莲结成“爱心对子”,夫妇俩在学习上和生活上给了小莲无尽的关怀和帮助,小莲很争气,学习勤奋,今年以优异成绩考取大学。瞿军对小莲考上大学给予祝贺,同时表示,他和爱人将加大资助力度,帮助小莲完成所有学业。

# 文游台盍簪堂修缮工程启动

## 游客参观文游台不受影响

本报讯(记者 管玮玮)23日上午,市文物部门在文游台盍簪堂前举行简短开工仪式,此举标志着为期4个多月的盍簪堂修缮工程正式拉开帷幕。

文游台是我市著名风景区之一,江苏省文物保护单位,其中盍簪堂属于该景区内的一项重要建筑物。

据市文物局相关负责人介绍,此次修缮工程,将本着“修旧如旧”的原则,除了会彻底解决盍簪堂内屋顶漏水、廊柱倾斜、墙体开裂等问题以外,还会对其周边的台阶、挡土墙等建筑进行抢修加固和拆除重建,以彻底根除这片区域所带来的各种安全隐患。同时,为了不影响游客参观文游台,此次修缮过程中,市文物部门也特意与施工单位联合在施工现场,搭建了一条几十米长的安全通道,以便游客自由出入。

# 苏若兮获紫金山文学奖

本报讯(通讯员 胡金雁 记者 管玮玮)昨日,从市文联传来好消息,江苏省作家协会于23日对外公布了江苏省第六届紫金山文学奖获奖名单,我市作家苏若兮凭借诗集《扬州慢》荣获诗歌类一等奖。苏若兮也是今年的获奖者中唯一一位高邮作家。

据了解,1999年设立的紫金山文学奖是江苏省作家协会设立的江苏文学最高奖,被称为“江苏的鲁迅文学奖和茅盾文学奖”,至今已举办了六届。此奖也是在全国颇具影响力的省级文学奖之一。

我市作家苏若兮,本名邵连秀,是中国作协会员,2004年开始尝试创作诗歌,2010年出版个人诗集《缓解》,多年来,其创作的多部诗歌作品被省内外知名文学期刊刊登,在我市乃至扬州业界都有较高的知名度。

## 信息短波

◆日前,由市农委、甘垛镇人民政府主办,扬州宏大饲料公司承办的水产养殖结构调整——黄颡鱼养殖研讨会在波司登开元大酒店召开。来自全市各乡镇、园区的养殖户、渔业经纪人代表参加。东方

◆近日,全国第二十一届“七巧科技”系列活动总决赛暨“历史文化名城”主题实践活动在扬举行,我市城南经济新区小学学生谈政一举获得“七巧科技”活动个人一等奖,学生张聚美荣获个人二等奖  
王琴 管玮玮

(上接一版)徜徉在西溪这片充满风情的土地上,考察团成员迎着夏日的暖风,漫步古朴宁静的古街,零距离感悟西溪人文景致与自然风光的专属之美。

美景引来游人,影视及旅游产业的发展带动了当地村民创收。西溪旅游文化景区将旅游与影视产业相结合,拍摄了《织女新传》《董永七仙女新传之恋恋仙缘》《美丽的邂逅》等多部电视剧和电影,剧组带来了人流,使景区的小店生意更红火,村民还能当群众演员在家门口“领工资”。“520”相约西溪活动、江苏东台首届半程马拉松赛等系列活动的成功举办,吸引大批游客,带动了消费。提供保洁、保洁、保安、餐饮服务近5000个就业岗位富民。

围绕提高财富创造能级,东台扎实做好产业富民大文章。为了让良好生态催生更多绿色“红利”,引来生态富民的源头活水,东台高水平推进“全域旅游、全景东台”建设,建成西溪古城、安丰古镇、甘港老家、黄海国家森林公园四大景区,创成省级乡村旅游点3个、美丽乡村12个、水美乡村14个,今年上半年接待游客260万人次,同比增长32%。

针对城镇居民收入还不够高的实际,东台重点发展具有“创新+富民”特质的电子信息产业,成功招引领胜城科技、科森科技、昆科3C智造等行业领军企业,吸引带动远海科技等一批上下游配套企业集聚发展,新增高质量就业岗位近2万个,职工平均月工资拉升1000元。在领胜城科技(江苏)有限公司考察学习时,企业负责人告诉考察团成员,目前企业拥有员工6000多名,其中90%为本地人,员工一年的工资超过5万元。

连片而筑的农家别墅错落有致,与房前屋后的绿化相得益彰;洋溢万般农情的生态园美不胜收,与村民集中居住区交相辉映……走进中国最美的休闲乡

村——盐城市盐都区郭猛镇杨侍村,一幅富庶美丽的画卷展现在考察团成员眼前。

一个并不起眼的村庄,为何发展如此之快,成为中国最美的休闲乡村,成为名闻遐迩的富裕村和旅游度假胜地?在杨侍村考察时,村委会的同志介绍说,杨侍村一直坚持“以工兴村,反哺农业”的理念,先后培育了稳强打撈、华壁铸造、伟拓球铁等一批特色产业,从工业创收中每年拿出千万元资金发展现代高效农业,建设江苏杨侍农业生态园。经过六年的高起点规划、高品质建设,杨侍农业生态园已初具规模,已基本具备“吃、住、行、游、购、娱”六要素。杨侍生态园2015年接待游客量达55万人次,2016年已增至85万人次左右。大量游客的到来使得杨侍生态园周边农家乐、小卖部等店面如雨后春笋般迅速崛起,极大地刺激了村民的创业、就业热情,带动当地村民就业500多人。大力挖掘当地土特产品价值,并设绿色生态土特产超市,销售当地村民数十种自产自加工的土特产品,拓宽村民收益渠道。通过建设杨侍生态园,当地村民人均收入增加6000多元,村民幸福指数大大提高。用杨侍老百姓的话来说,搞乡村旅游,美了环境,富了口袋。

省第十三次党代会“聚焦富民”,并首次提出了三个“口袋”的概念。在富民增收方面,有很多的途径,比如政策的扶持,比如财政资金的补贴,但是从根本上来说,要让百姓钱袋子鼓起来,必须让居民实现充分就业,这离不开产业的发展。在推进富民工作过程中,盐城市非常重视产业富民,在依托本地的资源禀赋大力发展生态等产业的同时,强势推进园区建设,如今,盐城的每个乡镇都建有工业园区,吸引了一大批工业企业落户,提供了大量就业岗位,有效解决了本地居民的就业问题,增加了居民工资性收入,有效促进了居民增收。

“市委十一届三次全会提出,要突出重点,抓住关键,敢于探索,勇于实践,把‘百姓富’浓墨重彩地写进高水平全面建成小康社会的高邮实践中。而要实现‘百姓富’,必须做好产业富民的大文章。”盐城之行,让考察团成员进一步开阔了视野,增长了见识,看到了差距,开启了思路,学到了经验,坚定了信心。大家表示,把“百姓富”放在更加突出的位置,常怀富民之心、善谋富民之策、多做富民之事,找准适合本地的富民项目,大力发展特色产业和富民产业,进一步增加百姓收入,带动百姓增收致富,真正走出一条“产业富民”的康庄大道,在推进“两聚一高”的高邮实践中迈出更加坚实的步伐。

聚焦最大多数的小康,大家都鼓足了信心,卯足了干劲。

我们有理由相信,有了这份信心和干劲,我们一定能够夺取高水平全面建成小康社会的决定性胜利。

# 高邮市人大常委会关于听取市人力资源和社会保障局、国土资源局专项工作报告并进行评议的公告

根据《高邮市人大常委会2017年工作要点和议题安排计划》,经主任会议研究,定于9月下旬召开市十五届人大常委会第五次会议,听取市人力资源和社会保障局、国土资源局工作情况汇报并进行评议。

为组织开展好这次听取专项工作报告并进行评议工作,扩大民主参与度,提高评议质量,保证评议效果,市人大常委会征求人大代表和人民群众对两个部门工作的建议、批评和意见。

有关建议、批评和意见,请于9月10日前,通过电话(84688929、84688931、84688935)、邮箱(gyrd123@sina.com)或书面形式向市人大常委会工作评议小组反映。

特此公告

高邮市人民代表大会常务委员会  
2017年8月24日

# 公告

为更好方便广大市民绿色出行,我市近期新增部分纯电动公交车,用于增加城区主干道公交车运营密度、优化公交线路走向、并新开一条公交线路,现将有关事项公告如下:

## 一、加密线路

1、2路:汽车站至汽车站循环线路,原班次间隔10分钟,现调整为6-10分钟,高峰时段班次间隔6分钟。

2、4路:东墩至基督教堂,原班次间隔12分钟,现调整为8-10分钟,高峰时段班次间隔8分钟。

3、7路:市康复中心至张汉桥,原班次间隔15分钟,现调整为10-15分钟,高峰时段班次间隔10分钟。

## 二、新开通线路

11路:高邮镇政府至高邮镇政府

线路走向:武安路、文游路、秦邮路、珠光路、武安路。

途停靠站点:书香苑、高邮镇政府、武安大桥、基督教堂、第一中学、南苏果、政务服务中心、华侨国际、建设银行、文游

台、宝林装饰城、银湾湾、高沙园菜场、加洲大酒店、运管处、北宸阳光、赞化学校、通湖大桥、汽车站、东方御景、沁园、紫金首府。

## 三、优化调整线路

1、2路:原北循环线路调整为汽车站起点,原线路走向不变。

2、4路:东墩至基督教堂,原运行的屏淮路、波司登大道、九园路、外环路、金桥路,现调整为屏淮路、洞庭湖路、金桥路。站点:东墩、公交北场、腰圩村、开发区医院、培训中心、

墓园、长兴路二桥、金桥路、秦邮路、高沙园菜场、银湾湾、宝林装饰城、文游台、建设银行、华侨国际、政务中心、南苏果、南海中学、高邮中学、翰林国际、步康花园、御花园、基督教堂。新增站点:开发区医院、培训中心。

3、7路:线路起点调整为市人医分院,原运行的平安路、健民路、珠光路,现调整为东园路、海潮路、平安路。站点:人医分院、实小东区、华宇尚文苑、卫计委、人民法院、中专学校、国地税、公安局、市康复中心;线路其他站点不变。新增站点:人医分院、实小东区、华宇尚文苑、卫计委、人民法院、中专学校、国地税、公安局。

四、实施时间:2017年8月28日6:00起。  
特此公告。

高邮市客运管理处  
高邮市公交客运有限公司  
二〇一七年八月二十二日